
NORSK SHETLAND SHEEPDOG KLUBB  

 

Innkalling til Generalforsamling  

Dato: lørdag 10. april 2010,  kl. 14.00  

Sted: Best Western Oslo Airport Hotell 

2060 Sør-Gardermoen 

Dagsorden: 

1. Valg av møteleder og referent   

2. Godkjenning av innkalling og forslag til dagsorden  

3. Fastsettelse av antall stemmeberettigede   

4. Valg av tellekorps  

5. Valg av personer til å underskrive protokoll  

6. Årsberetning  

7. Regnskap for 2009 

8. Revisors beretning  

9. Ansvarsfrihet for Styret  

10. Innkomne forslag, og forslag fra Styret  

11. Valg  

 

Det vil bli tilgang på rundstykker, kaffe, te og vann.  

 

Utdeling av årspriser etter Generalforsamlingen.  

 

Vel møtt !   

 

 

 

 

Forhåndstemmer 

 

Kun de oppgitte saker eller forslag behandles. Det kan kun stemmes på forslag ved personlig fremmøte (NSSK-
medlem), eller ved forhåndsstemmer når det gjelder personvalg. 

 

Det kan ikke benyttes fullmakter. 

 

Forhåndstemmer skal være styret i hende senest 1-en uke før Generalforsamlingen. 

 

Forhåndstemmer sendes sekretæren: 

 

Norsk Shetland Sheepdog Klubb v/Trude Holmen, Lille Breivik, 5307 Ask. 

 

Hvordan forhåndstemme? 
Kopier stemmeseddelen i bladet eller skriv ned de kandidater du stemmer på og hvilke verv – på et ark – det skal 

ikke stå ditt navn på dette arket. 

Legg din stemmeseddel i en blank konvolutt som du limer igjen. Legg denne konvolutten i en NY konvolutt.  

Utenpå denne skriver du ditt navn, samt hovedmedlemmets nummer slik at vi kan krysse av mot 

medlemsregisteret at din kontingent er betalt. 

 

 Legg så denne konvolutten inn i en ny konvolutt  adressert til NSSKs adresse, se adresse over.  

 

Merk konvolutten ”Valg” i et hjørne på forsiden. 

 

 

 
 

 

 



Reisebeskrivelse 

Veibeskrivelse til Norlandia Oslo Airport Hotell, Gardermoen: 

 

• Følg E6 i retning Gardermoen (Trondheim). 

• Ta av mot Nannestad, riksvei 35. 

• Kjør rett frem i første rundkjøring. (Denne ligger like i nærheten av en Statoil bensinstasjon.) 

• I neste rundkjøring, ta til høyre. Her står det også skilt som er merket med "Norlandia Hotell". 

Skulle du/dere ha vanskeligheter med å finne veien, vennligst ta kontakt med hotellet på telefon 63 94 95 00, og 

personalet vil være behjelpelig. 

Hotellet har en tilbringertjeneste fra Oslo Lufthavn. Denne går fra plattform B25 utenfor ankomsthallen. Bussen 

går hvert 20. min hele dagen. Første buss fra hotellet går 0418 og siste fra terminalen går 2350. Tjenesten koster 

kr 60,- per person hver vei for voksen og kr 30,- per barn. 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 



Årsmelding for 2009 

Tillitsverv etter Generalforsamligen 4. april 2009: 

Styret har bestått av: 

Leder:   Arne Løland 

Nestleder:  Bjørn Wæhre 

Sekretær:   Trude Holmen 

Kasserer:   Grete Olavessen 

Styremedlem:   Torill Johannessen  

 Varamedlem:    Ann Kristin Stordal     
 Varamedlem:    Ann-Kristin Solstrand Bakkebø     

 Varamedlem:    Hilde Heggen  

 

Det har vært 11 styremøter (via telefon) og 104 saker har blitt behandlet. 

 

Øvrige tillitsverv: 

Revisorer:    Frode Myklebostad   

Revisor:    Thor Egil Kristiansen    

Vara:     Gunn-Jorid Olsen Svinøy 

 

Avlsrådet:  
Sekretær:    Ann-Cathrin Johannessen til 27.10.09 

Rådsmedlem:    Mary Ann Leksbø til april 2009 

Ingrid Marie Pettersen fra 27.12.09  

Sissel Tangnes fra 27.12.09 

Valpeformidler:   Grethe Mortensen  

Omplasseringsformidler:  Grethe Mortensen  

 

Utstillingskomitè: Toril Johannessen   

Grete Olavessen   

Paul Rilat  

Sissel Tangnes 
 

Valgkomité: Elin Hansen  

Reidun Monsholm 

Mette Andersen 

 

PRA- prosjektet:  Ingrid Myklebostad 

Vinny B. Olsen 

 

Redaksjonen:   
Redaktør:    Reidun Monsholm  

Medredaktør:    Gunn Randeberg  

Redaksjonsmedarbeider:   Jostein Tostrup 
 

Internettansvarlig:  Vinny B. Olsen 

Kritikker:  Ingrid Pettersen 

Annika Johansson  

Iris Antonsen  

Ellen Hestvik 

Liv-Jorunn Hovda Vistad  

Sofie Wollbraaten 

 

Premiekomité:  Rigmor Lundebø Molnes  

Janne Andersen 
 

Klubbkontakter 

Oslo:                    Randi Scheen til 12.12.09 

                            Sissel Vaksvik fra 12.12.09 

Rogaland:   Linda Grimsmo til 22.3.09 

                               Annika Johansson etter 22.3.09 



Telemark:   Solveig Gundersen  

Trøndelag   Elisabeth Wæhre (endret distriktsgrense 28.1-09) 

Vestfold:   Inger Marie Stalsberg  

                               Henriette R. Moland etter 3.2.09 

Østfold:    Ann-Cathrin Johannessen til 27.10.09 

                                        Ingen klubbkontakt resten av året 

 

Møre og Romsdal   Ingrid Vestnes (endret distriktsgrense 28.1.09) 

Hordaland    Ingrid Svendal (endret distriktsgrense 28.1.09) 
Sørlandet:   Unni Gumpen 

Hedmark og Oppland:   Tove Tång 

Nordland:     Kathrin Johansen  

Troms og Finnmark:    Margareth Bergesen Hals 

 

Minimarket:     Grete Olavessen  

Materialforvalter:    Grete Olavessen  

Matbod:   Torill Johannessen 

 

Samarbeid utad: 

Vi samarbeider direkte med NKK.  
 

Medlemmer: 

Pr. 31.12.2009 er det totalt 1146 medlemmer, dette fordelt på (tallet for i fjor står i parentes):  hovedmedlemmer  

945 (866), husstandsmedlemmer 154 (161), utenlandske medlemmer 17 (21), æresmedlemmer 6 (6), samt 

dommere og byttemedlemskap 24 (24).  Den totale medlemsmassen har økt med 68 medlemmer. 

 

Medlemsbladet: Medlemsbladet er utkommet i fire nummer med totalt (112-72-72-104)360=sider. Bladet har 

kommet med bilder i farger, og blir sendt til hovedmedlemmer, norske dommere og æresmedlemmer. 

Utstillingskritikkene blir lagt ut på klubbens hjemmeside fortløpende.  

 

Valpeformidling: Formidling av valper fra godkjente paringer skjer via klubbens hjemmeside og ved direkte 
kontakt med klubbens valpeformidler Grete Mortensen.  Det er formidlet omkring 25 valper via klubben. 

 

Omplasseringsformidling: Det er formidlet 1 hund til omplassering i 2009. 

 

NSSK sine aktiviteter i 2009: 

Generaforsamling på Gardermoen  

Eksteriørutstilling Bergen 

Eksteriørutstilling Hokksund Camping,  

Eksteriørutstilling Midnattsolutstilling Saltstraumen Camping .  

Eksteriørutstilling Gullvåg Camping 

Valpe- / Veteranshow Råde 

Oppdretterseminar Haraldvangen 
Dogs4All -stand Lillestrøm 

Eksteriørutstilling Juleutstillingen Råde 

 

Aktivitet i distriktene: 

Hordaland: 

 

Møre og Romsdal:  

En valpe,- og veteranutstilling  

1  treff 

 

Oslo og omegn: 
 

Rogaland: 

 

Sørlandet: 

 



Telemark: 

 

Trøndelag: 

 

Vestfold: 

 

Østfold: 

 

Nordland: 

Økonomi klubbområder: 

 

Internett: 

Klubbens hjemmeside oppdateres jevnlig, og inneholder aktuell informasjon både til medlemmene og til andre 

interesserte. Vinny B. Olsen er redaktør. Adressen er: http://www.nssk.no 

 

Utstillinger: 

Klubben har arrangert 5 utstillinger og et show i 2009. Antall deltakere i parentes. 

-Bergen, 25.april.  Dommer: Mr Robert DeVine - Salroyd Kennel (63) 

-Hokksund Camping, 13. - 14. juni.  Dommer: Mrs  Joyce Miles - Milesend Kennel (157) 

-Midnattsolutstilling , 11. juli Saltstraumen Camping . Dommer: Mary Barthurst - Audlyn Kennel (76) 
-Gullvåg Camping, 30. august. Dommer: Mr Peter M. Healey - Petanvale Kennel (121) 

-Juleutstillingen Råde, 12. desember. Dommer: Mrs Margareth Dobson - Doshell Kennel (124) 

-Valpe- / Veteranshow Råde, 16. august. Dommer: Ulla Bergh-Persson - Bermarks Kennel (21) 

 

Sheltiens deltagelse på utstilling i 2009: Alle klubber som har ønsket å ha med vår rase i 2009 har fått ja, 

bortsett fra de klubbene som har hatt arrangement i de helgene NSSK har avholdt utstillinger. 

 

PRA-prosjektet: 

Som nevnt i forrige årsmelding er vi avhengig av noen flere PRA-tilfeller med sikre diagnoser for å komme 

videre i prosjektet. I 2009 ble det registrert 3 nye tilfeller med PRA. En tredje hund var mistenkt for PRA, men 

nærmere undersøkelser (ved hjelp av ERG) viste at denne hunden ikke hadde PRA, men RETINOPATI, og 
sannsynligvis en arvelig retinopati. PRA og retinopati har et ganske likt sykdomsbilde ved vanlig øyenlysning, 

og ERG er nødvendig for å stille en sikker diagnose. PRA og retinopati fører begge til blindhet, men ved 

retinopati tar det ofte lenger tid. Vi tror at det kan være noe usikkerhet i diagnosen på enkelte av de første 

prøvene, dvs om det er PRA eller faktisk Retinopati.  

Vi har fått inn 4 blodprøver og 3 ERG-tester i 2009. 

Det er ikke forbrukt av prosjektets midler hittil, da Norges veterinærhøgskole (NVH) hittil har benyttet de legater 

som er øremerket PRA-forskning gitt til Veterinærhøgskolen. NVH har ønsket å ha en god sannsynlighet for å 

finne det defekte genet før en bruker av de innsamlede midlene.  

Seksjon for genetikk ved NVH søkte også i 2009 Norges Forskningsråd om prosjektmidler på lik linje med 

søknad i 2008 som ikke ble innvilget.  Denne gangen er søknaden innvilget. Dette er meget positivt, da man ved 

en såpass langsiktig finansiering som nå har blitt innvilget gir et adskillig bedre utgangspunkt enn tidligere. På 

dette grunnlag og med det materialet vi hittil har samlet inn, vil forskningen for PRA-Prosjektet kunne startes i 
nært samarbeide med Norges veterinærhøgskole, NSSK, NKK, SLU i Uppsala/Broad institute Boston. De nye 

midlene fra Norges forskningsråd gjør at vi kan sette mer ressurser inn i forskningsprosjektet allerede i 2010. 

Vi vil ikke legge skjul på at problemet fortsatt er at det er et stort behov for blodprøver av god kvalitet med en 

helt sikker diagnose. Vi kommer derfor til å anbefale at hunder som får diagnosen PRA i framtiden blir 

undersøkt ved hjelp av ERG. 

Det er viktig at alle bidrar til dette arbeidet de neste par årene. Dette er avgjørende for at forskningsprosjektet 

skal lykkes.  

PRA-prosjektet trenger derfor prøver fra PRA-hunder og deres nære familie, og vi må stole på at alle følger 

NSSKs regler om øyenlysning for avlsdyr. Det er den eneste måten vi kan bekjempe denne øyensykdommen på 

som finnes i vår rase. Ytterligere informasjon blir gitt på PRA-siden i bladet. 

 

http://www.nssk.no/


Avlsrådet: 

  

Valper:    Det er født 369 valper i 2009 - 195 tisper og 174 hanner. 

 

Øyenlysning:  De tall som er registrert i NKK's dogweb 2009. 

 

   435 hunder øyelyst. 

319 fri  

     83 CRD 
     12 colobom. 

      12 med "annet". 

 

 

HD:   Det ble i 2009 røgntet 67 hunder for HD  

Av disse hadde 42 A, 14 B, 4 C, 2 D og 5 E                      

 

                        

AD:   Det ble røgntet 11 hunder for AD.  

Alle som var røgntet for AD var A 

 
Importer:  Det ble foretatt 31 importer i 2009. 

  

Sverige:  6 hanner og 5 tisper 

Danmark:  1 hanne og 3 tisper 

Canada:  1 hannhund og 1 tispe 

USA:   4 hanner og 2 tisper 

England:  2 hanner og 3 tisper 

Frankrike:  1 tispe 

  

NSSK sin liste over godkjente hanner er på 30 stk. 

 

Årsregnskap: 

 



Styrets kommentar til regnskapet for 2009 

 

Klubbens økonomi er fortsatt meget god. Driftsresultatet for 2009 måtte budsjetteres med et 

underskudd på kr. 10.050,- ettersom kontingentøkningen ikke ville tre i kraft før i 2010.  

 

I løpet av året bestemte Styret å avholde et oppdretterseminar. Kostnadene skulle dekkes 

delvis av deltakerne og resterende av klubben. Det var tidligere øremerket et beløp på kr. 

35.000,-, inntektsført i 2007, til såkalt miljøtiltak og Styret bestemte at disse midlene skulle 

være med på å dekke klubbens andel av oppdretterseminaret. Klubbens andel av kostnadene 

endte på kr. 32.400,- som da ligger innenfor den avsatte rammen. 

  

Driftsresultatet endte i 2009 med et underskudd på kr. 51,052,-, eller kr. -43.365,- etter renter. 

I forhold til budsjettet, ligger underskuddet ca. kr. 8.600,- høyere, når vi unntar 

oppdretterseminaret. De vesentlige postene som bidrar til overskridelsene er trykking av 

medlemsbladet, porto til medlemsbladet, telefonmøter i styret og generalforsamling. 

 

Annonseinntektene har gitt klubben et vesentlig positivt bidrag med en økning på kr. 13.000,- 

eller ca. 70 % opp, i forhold til 2008 og styret takker redaksjonen for iherdig innsats her. 

 

Klubbkontaktene har til sammen bidratt med litt over kr. 6.000,- i 2009, hvorav det nye 

distrikt Nordland står for over halvparten av dette.  

 

Juleutstillingen ble i år arrangert i Råde med svært god påmelding (populær dommer), og i 

tillegg god innsats fra flere av klubbens medlemmer. Utstillingen endte med et overskudd på 

mer enn kr. 20.000,-. Vi har ambisjoner om å gjenta suksessen i 2010. Styret takker for 

hjelpen til de som alltid stiller opp og hjelper til på våre utstillinger! Ingen nevnt - ingen 

glemt. 

 

Det årlige valpeshowet vårt ga i 2009 et lite overskudd som vi satte stor pris på. Dette er et 

tiltak som vi mer enn gjerne legger innsats i, uansett pluss eller minus i regnskapet. Det er her 

vi møter de nye valpekjøperne og knytter til oss nye sheltievenner. 

 

Kostnadene til styremøter (telefonmøter) ligger dessverre ikke innenfor den rammen som 

generalforsamlingen ga oss i 2009. Det er ikke mulig å benytte seg av internett (skype) da 

dette krever at alle har tilgang på bredbånd, noe ikke alle har. Styret bruker derfor 

driftsavtalen med ”Klart svar” og kostnaden på kr. 18.500,- er for 10 styremøter av en 

varighet på litt i underkant av 2 timer hver gang. Hvis vi i det hele tatt skal kunne 

gjennomføre forsvarlig møtevirksomhet i Styret, som nå er spredd over et stort geografisk 

område, er det praktisk umulig å gjøre dette noe rimeligere. I forhold til å ringe opp 

styremedlemmene på vanlige telefonnummer, er dette anslagsvis 2/3 av prisen. 

 

Det er for 2010 budsjettert med et driftsresultat på pluss kr. 11.000,-. I tillegg kommer 

forrentningen av kapitalen, men marginene er små. Styret vil derfor aktivt se på muligheten av 

å nedskalere lagerkapasiteten og med fordel kvitte seg med ukurante salgsvarer og gamle 

regnskap eldre enn 10 år. Et mindre lagerrom vil kunne spare klubben for tusenvis av kroner. 

 

Råde, 05.februar 2010 

 

Styret i NSSK 



Årsregnskap for NSSK 2009
Resultatregnskap 2 009 2008

Budsjett 2 009 Budsjett 2 008

2 010 netto 2 009 netto

Driftsinntekter

3000 Annonser i bladet 30 000 33 400,00 25 000 19 725,00

3020 Inntekter Avlsråd 572,00 1 760,00

3021 Inntekter Hovedutstilling 38 000 40 740,00 13 530 35 000 34 040,00 10 552

3023 Inntekter Midnattsolutstillingen 20 766,00 3 650 20 000

3024 Inntekter juleutstillingen 35 000 37 440,00 20 924 20 000 20 035,00 1 480

3025 Salg håndbok 2000 500 800,00 16,0 500 1 350,00

3026 Salg rasekompendier 500 600,00 1 000 1 000,00

3027 Salg av Årbok 2001-2002 500 700,00 14,0 1 000 600,00

3028 Salg av Årbok 2003-2005 2 000 1 300,00 16,0 5 000 15 050,00 60,0

3040 Inntekter seminarer 33 600,00

3050 Inntekter Minimarkedet 20 000 16 555,00 12 670 20 000 19 374,50 9 289

3060 Inntekter Valpe-/Veteranshow 7 000 5 405,00 1 868 7 000 2 690,00 -2 837 

3080 Inntekter utstilling Trondheim 28 000 31 650,00 5 923 25 000 27 705,00 4 464

3085 Inntekter utstilling Vestnes 22 000

3090 Inntekter utstilling Bergen 19 790,00 -4 114 22 000 21 790,00 2 726

3092 Støtte / miljøtiltak fra medlemmer 35 865

3095 Inntekt julelotteriet / kalender 1 780,00

3100 Inntekter Matboden 4 000 3 800,00 nettoført 3 000 5 635,05 nettoført

3103 Inntekter Omplassering 500,00

3110 Øvrige inntekter (salg telt med mer.)

3325 Medlemskontingent 280 000 244 240,00 225 000 223 435,00

3400 Klubbkontakter 6 247,50 nettoført 8 313,50 nettoført

3990 Sponsorinntekt Valpeshow

SUM DRIFTSINNTEKTER 467 500 498 105,50 93 822,45 409 500 404 283,05

Varekostnader

4010 Premier ex. egne utstillinger 14 000 18 690,10 nettoført 12 000 11 959,41 nettoført

4020 Utgifter Hovedutstilling 25 000 27 210,10 x 25 000 23 487,72 x

4023 Utgifter Midtnattsolutstillingen 17 115,55 x 15 000

4024 Utgifter juleutstillingen 17 000 16 516,25 x 15 000 18 554,57 x

4040 Utgifter seminar 66 008,00

4050 Utgifter Dogs4All 4 000 4 470,75

4110 Utgifter Valpe-/Veteranshow 7 000 3 537,20 x 7 000 5 526,50 x

4200 Utgifter Trondheim 20 000 25 727,20 x 15 000 23 241,43 x

4225 Utgifter Vestnes 15 000

4210 Utgifter Bergen 23 904,33 x 18 000 19 064,00 x

4300 Minimarkedet innkjøp 10 000 3 885,00 x 10 000 12 785,80 x

4390 Beholdningsendring 8 640,00 6 300,00

Sum varekost 112 000 215 704,48 94 785,05 117 000 120 919,43

Andre driftskostnader Endring

6015 Avskrivning årbok 2003-2005 14 000 15 000,00 15 000 15 000,00

6020 Avskrivning varehenger 3 360 3 360,00 3 360 3 360,00

6300 Lagerleie 30 000 29 300,00 30 000 26 360,00

6420 Oppgradering Data-HW 6 000 4 062,50 -9 493,00 10 000 13 555,50

6500 Kontorutstyr 2 000 5 034,00 3 910,00 5 000 1 124,00

6520 Kjøp av ny vandrepokal 2 653,60

6540 Styrets mobiltelefoner 3 500,00

6550 Regnskapsprogram 1 200 1 179,00 1 200 1 179,00

6560 Kjøp av utstillingstelt 2 999,00

6620 Reparasjon og vedlikehold utstyr 150,00

6800 Kontorrekvisita 2 000 1 077,60 1 500 387,00

6801 Kontorrekvisita medlemsbladet 1 000 1 500

6810 Kontorrekvisita Minimarkedet 474,00

6890 Medlemsbladet 150 000 145 625,00 21 112,00 125 000 124 513,00

6940 Porto 1 000 164,50 1 500 1 503,00

6941 Porto Minimarkedet 750,40

6942 Porto Medlemsbladet 50 000 48 651,73 2 113,73 45 000 46 538,00

7130 Godtgjørelse tillitsvalgte 35 000 30 000,00 10 088,00 30 000 19 912,00

7300 Telefonmøter styret 18 000 18 541,40 3 786,75 10 000 14 754,65

7310 Generalforsamling 20 000 19 780,00 2 692,50 15 000 17 087,50

7320 Annonsekostnader 2 000 937,50

7420 Gaver og blomster 2 000 1 194,80 2 000 695,00

7500 Forsikring 5 200 5 055,00 5 000 4 662,00

7770 Bankgebyrer 1 500 1 536,50 1 500 1 393,50

Sum andre driftskostnader 344 260 334 053,53 35 056,38 302 560 298 997,15

SUM DRIFTSKOSTNADER 456 260 549 758,01 419 560 419 916,58

Driftsresultat 11 240 -51 652,51 -10 060 -15 633,53

8040 Renteinntekter 8 286,73 16 923,39

Renteinntekter Minimarkedet

8140 Finanskostnader

ÅRSRESULTAT -43 365,78 1 289,86



Årsregnskap for NSSK 2009
Balanse pr. 31. Desember 2009

Eiendeler 2 009 2008

Anleggsmidler

1249 Varehenger (Brenderup) 11 760,00 15 120,00

Avskrivning varehenger -3 360,00 -3 360,00

1250 Inventar 1,00 1,00

Sum anleggsmidler 8 401,00 11 761,00

Omløpsmidler

1401 Beholdning premier

Rosetter 3 820,00 4 000,00

Årspremier 2 980,00 4 100,00

1460 Salgsvarer Minimarked 5 060,00 12 100,00

1469 Beholdning håndbok 2000 0,00 0,00

1470 Beholdning Årbok 2001-2002 0,00 0,00

1471 Beholdning Årbok 2003-2005 52 810,00 54 410,00

Avskrivning Årbok 2003-2005, akkumulert -37 460,00 -22 460,00

Sum varer 27 210,00 52 150,00

1390 Andre fordringer 600,00

1500 Kundefordringer 5 650,00

Sum fordringer 5 650,00 600,00

1900 Kasse 832,10 17 218,10

1901 Kasse Minimarkedet 0,00 2 423,00

1910 Beholdninger klubbkontakter 72 365,00 66 117,50

1920 DnB 7877.06.77717 61 516,58 53 222,82

1922 Aurskog Sparebank Nettbank 772,14 12 754,20

1923 Aurskog Sparebank (minimarked) 668,61 34 340,71

1925 Aurskog Sparebank Sparekonto 304 077,80 306 826,72

1927 DnB 5010.05.64650 13,21 966,34

Sum kontanter og bank 440 245,44 493 869,39

Sum omløpsmidler 473 105,44 546 619,39

SUM EIENDELER 481 506,44 558 380,39

Egenkapital og gjeld

Egenkapital

2050 Opptjent egenkapital 428 955,03 423 428,64

Resultat forrige år 1 289,86 5 526,39

8800 Årets resultat -43 365,78 1 289,86

Sum egenkapital 386 879,11 430 244,89

Kortsiktig gjeld

2220 Gjeld til tillitsvalgte 32 300,00 20 000,00

2290 Påløpne kostnader NKK

2400 Leverandørgjeld 4 607,33 56 140,50

2960 Forskuddsbetalt kontingent for 2007 57 720,00 51 995,00

Sum kortsiktig gjeld 94 627,33 128 135,50

SUM EGENKAPITAL OG GJELD 481 506,44 558 380,39



Revisjonsberetning for 2009 
  

Vi har revidert årsoppgjøret for Norsk Shetland Sheepdog Klubb. Årsoppgjøret består av 

årsberetning, resultatregnskap og balanse, og er avgitt av Styret. 

  

Regnskapene viser et underskudd på kr. 43.365,78 

  

Vi har kontrollert nødvendig antall bilag og NSSK’s bankkonti er avstemt og funnet i orden. 

 

Premiebeholdning og lagerbeholdning av salgsvarer er avstemt og består kun av kurante 

varer.  

  

Etter vår mening er årsoppgjøret gjort opp i samsvar med regnskapslovens bestemmelser og 

gir et forsvarlig uttrykk for klubbens økonomiske stilling pr. 31.12.2009. 

  

Uten at det har betydning for det avgitte regnskap, finner vi grunn til å bemerke det betydelige 

akkumulerte tapet på til sammen kr. 130.000,- som klubben har hatt de siste årene som følge 

av avskriving av alt for store opplag av håndbøker/årbøker. I tillegg er det for 2010 budsjettert 

med en restavskriving på kr. 14.000,- av årbok 2003-2005. 

  

Oslo, 06. februar 2010 

  

Frode Myklebostad                         Thor Egil Kristiansen 

sign.     sign. 




